



# ZPRAVODAJ MĚSTYSE MALŠICE

pro Čenkov, Dobřejice, Lány, Malšice, Maršov,  
Oboru, Třebelice, Všechlapy

srpen 2009  
6/2009



**Zveme Vás na jednání Zastupitelstva městyse Malšice,**  
které se bude konat **ve středu 9. 9. 2009 od 19.00 hodin v klubovně KD Malšice**

## Program:

- 1) Zahájení
- 2) **Navýšení kapacity Výdejny jídel v ZŠ Malšice** – v souvislosti s navýšením kapacity MŠ a ZŠ je potřeba odsouhlasit i navýšení kapacity Výdejny jídel v ZŠ Malšice
- 3) **Vydání Opatření obecné povahy – zastavěné území Čenkov** – zastupitelstvo musí odsouhlasit vymezení zastavěného území v Čenkově, jak rozhodl podle nového stavebního zákona odbor územního rozvoje v Táboře.
- 4) **Výsledky výběrového řízení na projekt Rekonstrukce a modernizace, Opravy a údržba hasičské zbrojnice v Malšicích** - ve středu odpoledne proběhne výběrové řízení na výběr dodavatelské firmy na úpravu hasičárny v Malšicích. Zastupitelé vyhodnotí soutěž a rozhodnou, zda firma vyhodnocená ve výběrovém řízení stavbu provede.
- 5) **Prodej, koupě a směna pozemků** – projednání koupě pozemku
- 6) **Různé a na vědomí**
- 7) **Diskuse**
- 8) **Usnesení**
- 9) **Závěr**

**Ze zápisu z 25. zasedání zastupitelstva městyse Malšice,**  
konaného dne 01. 07. 2009 od 19,00 hodin.

## Program:

1. Zahájení
2. **Výběrové řízení – Nástavba mateřské školy v městyse Malšice**
3. **Rozpočtové změny**
4. **Různé a na vědomí**
5. **Diskuse**
6. **Usnesení**
7. **Závěr**

1/ Jednání zastupitelstva městyse v Malšicích zahájila starostka Miloslava Šebková

a konstatovala, že je přítomno 11 členů zastupitelstva a zasedání zastupitelstva je usnášení schopné.

Do návrhové komise navrhla jako předsedu paní Janu Jedličkovou a členy pana Jiřího Stejskala a Mgr. Pavla Klímu – všemi hlasy schváleno. Za ověřovatele zápisu jmenovala paní MUDr. Hanu Šedivou a Ing. Antonína Randu, zapisovatelkou jmenovala slečnu Lucii Suchanovou. Zápis z minulého zasedání byl řádně vyvěšen na úřední desce a schválen bez připomínek. Hlasování o programu jako celku – program byl všemi hlasy schválen.

**2/** Pan Petr Novák seznámil přítomné s výsledky výběrového řízení na „Nástavbu mateřské školy v Malšicích“, které proběhlo 01.07. 2009 na úřadu městyse. Do výběrového řízení byly osloveny firmy: Hora s.r.o., Spilka a Říha s.r.o. a Jihostav Soběslav s.r.o. Hodnotící komise ve složení Petr Novák, Ing. Pavel Strnad a paní Zdeňka Housková stanovila pořadí firem, s nejnižší nabídkou se na prvním místě umístila firma Jihostav Soběslav s.r.o. Zastupitelé schválili výsledek výběrového řízení 10ti hlasy.

**3/** Se změnami rozpočtu vystoupil pan Petr Novák. Seznámil přítomné s jednotlivými položkami. Do schváleného rozpočtu byly zapracovány přijaté dotace a byly provedeny korekce odpovídající skutečnému čerpání. Výdaje vzrostly v souvislosti s plánovaným nákupem sekačky a rekonstrukcí čp. 112. Celkově se rozpočet navýšil na straně příjmů o 195.500,- Kč a na straně výdajů o 1.165.520,- Kč. Rozpočtové změny byly schváleny 11 hlasy.

#### **4/ Různé**

Starostka Miloslava Šebková seznámila zastupitele s připomínkami dotčených orgánů k územnímu plánu městyse, které musí být zapracovány a tudíž dojde k prodloužení lhůty vypracování Územního plánu.

Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových oslovil městys s nabídkou o odkoupení pozemku č. 80/8 o výměře 19 m<sup>2</sup>. Jelikož se jedná o pozemek z obou stran navazující na pozemky městyse Malšice, zastupitelé schválili 11 hlasy odkoupení tohoto pozemku za cenu v místě obvyklou.

Dále se na Městys Malšice obrátil pan Ing. Hájiček jednatel Zemědělská a.s. Březnice, která je vlastníkem pozemku p.č. 852/1o výměře 1961 m<sup>2</sup> a pan PaDr. Jiří Štěch, vlastník pozemku p.č. 852/11 o výměře 40 m<sup>2</sup> s nabídkou převodu těchto pozemků na městys. Vzhledem k tomu, že se jedná o cestu k pozemkům vlastníků, zastupitelé souhlasili 11 hlasy s převodem. Další podmínky převodu budou projednány po dohodě s panem Ing. Hájičkem.

S další žádostí se obrátil na městys starosta obce Bečice pan Jindřich Smažík, který žádá o uzavření smlouvy na spolupráci sboru dobrovolných hasičů Malšice v případě požáru v kat. území obce Bečice. Zastupitelé berou žádost na vědomí.

Starostka předložila zastupitelům žádost firmy BIO-ART s.r.o., která nabízí k odkoupení lesní pozemky v kat. území Maršov, uvedené v příloženém znaleckém posudku.

Dále starostka požádala zastupitele o projednání jednorázové finanční odměny pro pana Petra Nováka. Navrženou odměnu zdůvodnila tím, že místostarosta používá celé roky soukromý telefon pro potřeby městyse. Přes protesty pana Nováka zastupitelé deseti hlasy odměnu ve výši 10 tisíc Kč schválili.

#### **5/ Diskuse**

V diskusi starostka Miloslava Šebková předložila katalog s nabídkou sekaček a požádala zastupitele o vyjádření. Zastupitelé navrhli uskutečnit poptávku ještě u jiného prodejce a vybrat sekačku se sběrným košem a do nerovného terénu. Dále se do diskuse přihlásil pan Jiří Stejskal s dotazem zda bude možno opravit silnici na náměstí před restaurací Magnum. Starostka odpověděla, že silnice patří Správě a údržbě silnic a přislíbila je požádat o opravu. S další připomínkou vstoupil do diskuse pan Jiří Blažek. Při opravě kanalizace v nádražní ulici u čp. 72 došlo k zabetonování kanálu, který je potřeba v případě zanesení čistit a tudíž je nutný sundavací poklop. Starostka přislíbila tuto situaci vyřešit. Pan Josef Šimota upozornil na propadající se komunikaci u domu pana Komendy, taktéž se bude situace řešit. Pan Jiří Sojka seznámil přítomné se stížností na sousedy manžele Musilovi. Zastupitelé panu Sojkovi doporučili obrátit se na přestupkovou komisi.

#### **7/ Závěr**

Na závěr starostka poděkovala všem přítomným za účast a ve 21,00 hodin zasedání zastupitelstva ukončila.

## Co se děje v obci

Náš městys postihla jak ekonomická, tak politická krize. Obě krize zpomalily zásadním způsobem rozvoj obce. Trochu předčasně jsme Vás na jaře informovali, že ještě letos, předpokládali jsme, že o prázdninách, dojde k vybudování komunikací pro příjezd a odjezd do oblasti školního areálu, k vybudování parkoviště u školy a tělocvičny. Finanční prostředky ve výši 5 mil. Kč jsme měli slíbeny takřka na 100% přímo ze státního rozpočtu, z ministerstva financí. Po změně vlády jsme u ministerstva neuspěli ani s úspornější variantou, i když důležitost vybudování těchto komunikací je zřejmá a na ministerstvu naše žádost stále leží. Nyní již však bez slibu, kdy a jak prostředky získáme.

Protože jde o prioritní zájem z hlediska bezpečnosti přístupu do školního areálu, projekt na opravy a vybudování přístupu ke škole jsme uplatnili v žádostech o podporu na výstavbu a opravy komunikací raději i v jiných dotačních programech a nyní čekáme, kde se podaří náš požadavek uplatnit.

Finanční krize se pochopitelně dotkne i naší obce. Konečně jsme získali z ministerstva financí podklady, jak se budou měnit daňové výnosy obcí. Pro náš městys to bude znamenat snížení rozpočtových příjmů cca 15%, takže jsme museli pozastavit již některé rozběhnuté akce. Pozastavili jsme pro velkou investiční náročnost výstavbu fotovoltaické elektrárny na střeše školy (kromě velké investiční náročnosti jsou ve vzduchu i zprávy, že se budou snižovat garantované výkupní ceny elektřiny) a pozastavili jsme program zateplení a oprav Kulturního domu v Malšicích. Přesto máme podáno tolik projektů, že v případě úspěchu našich žádostí obec nebude mít vlastní prostředky k pokrytí podílu obce na investici. To ale budeme řešit později, jak se bude situace vyvíjet.

Jistě jste si všimli, že byly zahájeny práce na nástavbě Mateřské školy v areálu ZŠ. Bohužel, letní průtrž mračen nám vytopila školní družinu. I nástavby školky se dotkla finanční a politická krize. Na přístavbu školky jsme žádali kraj o příspěvek ve výši 1 milion Kč, ale dostali jsme 650 tisíc korun. Kraj má důležitější úkoly. Na potřebné rozšíření mateřských škol v rámci programu Podpora mateřských školek v rámci Programu rozvoje kraje vyhradilo nové vedení kraje 15 milionů korun, jen na úhradu zdravotních poplatků kraj vydá skoro 100x víc. Přesné číslo Vám nikdo neřekne.

V současné době jsou dokončeny stavební úpravy a opravy domu č.p. 112 a dokončuje se vybavení a výzdoba Klubovních prostorů pro seniory. Rekonstrukci domu a jeho vybavení pořídil městys Malšice za vydatné podpory Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova v programu Modernizace a vybavení domů pro seniory a rádi uvádíme loga orgánů, které se na rekonstrukci podílely:



Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova: Evropa investuje do venkovských oblastí

V rámci opravy a úprav mělo být investováno celkem 672.000 Kč. Z toho dotace z Programu rozvoje venkova, program Leader prostřednictvím MAS Lužnice činila 557.760 Kč a městys Malšice poskytl ze svého rozpočtu 114.240 Kč. Městys Malšice. Oprava se prodražila o dalších 244.928 Kč oproti rozpočtu, při napojení domu na stávající kanalizaci jsme zjistili její havarijní stav a většina peněz na opravu nad rámec rozpočtu padla na opravu kanalizace.

**Městys Malšice ve spolupráci s Malšickými a Bečickými ženami pořádá v úterý 8. 9. 2009 den otevřených dveří Klubu seniorů. Prohlídka pro veřejnost bude od 14,00 do 17,00 hodin, program bude pokračovat zpíváním s harmonikou (podle počtu zúčastněných buď v prostoru klubu, pokud bude přeplněno, je rezervován prostor ve Vinárně). Srdečně všechny zveme.**

Ve středu 15. 7. 2009 byla zkolaudována stavba kanalizace a Čistírna odpadních vod v Čenkově. Provozování ČOV přebírá 1. JVS a.s. a v souvislosti se zahájením provozu čistírny se na občany Čenkova obracíme samostatným článkem.

**V úterý 18. 8. 2009 proběhla v Malšicích opravdu historická akce. Tohoto dne byl s konečnou platností zkolaudován vodovod v Malšicích. Skončilo tak více než desetileté období odstraňování zmatků kolem vodovodu, jeho „zkušebního provozu“ a nemožnosti jeho rozšiřování do dalších míst v obci. Splácet tento vodovod budeme ještě dalších 6 let.**

## Kanalizace a čistírna odpadních vod v Čenkově

Dne 15. 7. 2009 byla zkolaudována stavba kanalizace a ČOV v Čenkově. V rámci smlouvy o provozování vodohospodářského díla v obci převzala provozování kanalizace a ČOV společnost 1. JVS a.s., která uvedla čistírnu do provozu, provedla první rozborů odpadních vod a postupně kontroluje napojení domácností na kanalizaci a ČOV.

V současné době jsou řádným způsobem napojeny na čistírnu vod pouze čtyři domácnosti. Ostatní domácnosti čekají poměrně důležité změny, které budou obyvatelé Čenkova řešit ve spolupráci s 1. JVS a.s. Je totiž nutné zrušit veškerá starší domovní zařízení na čištění odpadních vod, jako jsou původní septiky a zařízení na jímání odpadních vod – žumpy a svěst odpadní vody z domácností přímo do kanalizace. Jediné, co nemusí rušit, jsou moderní domovní čistírny odpadních vod.

Městys Malšice podporuje tuto změnu tím, že vytvořil projekt na vybudování oddílné kanalizace v Čenkově, který v současné době prochází revizí a kontrolou ve firmě 1. JVS a.s. a žádáme o dotace na její vybudování.

Účelem všech těchto činností je svedení znečištěné splaškové vody do současné kanalizace a ČOV a ostatní vody, jako jsou dešťová voda a další povrchové a balastní vody odvést samostatně mimo ČOV. Pro provoz čistírny je totiž nutné přivádět pouze znečištěnou vodu tak, aby mohl fungovat čistící proces a anaerobní bakterie potřebují mít dostatek „potravy“ pro svoji činnost.

Co to znamená pro obyvatele Čenkova? Je nutné se připravit na to, že bude nutné vyřadit z provozu všechna domovní zařízení na čištění odpadních vod, kromě řádně povolených domovních čistíren odpadních vod. Bude nutné přerušit kanalizační přípojku před septikem nebo žumpou a potrubí znovu napojit na stávající přípojku kanalizace až za tímto zařízením. Pro informaci, současné zákony tato díla již nepovolují. Předpokládáme, že ti, co mají septik, měli napojenou dešťovou kanalizaci až za septikem (ani septik by vodu nečistil, pokud by odpadní voda byla ředěna vodou dešťovou) a tato dešťová kanalizace bude napojena v budoucnosti samostatně na oddílnou kanalizaci. Pokud někdo v Čenkově má moderní domovní čistírnu vody, lze tuto čistírnu napojit na dešťovou kanalizaci. Současné právní předpisy také umožňují jímání dešťovou vodu do jímků s trativody – obdobný systém, jaký dříve umožňovaly žumpy. Proto by bylo vhodné, aby si každý z obyvatel připravil návrh řešení, jak bude s odpadními a dešťovými vodami nakládat a zjistil si, kudy mu z domu vede příslušné potrubí. Postupně se s Vámi bude spojovat pracovník 1. JVS, který s Vámi bude konzultovat Vaše návrhy, poradí a pomůže. Obdobná akce proběhla v Malšicích v 80tých letech, kdy se Malšice připojovaly na ČOV.

Prosíme Vás, nezačínáte zatím ještě kopat na zahradě, ale buďte připraveni. Připravte si původní stavební dokumentaci (pokud je), prozkoumejte Vaši kanalizaci a počkejte. Po odsouhlasení projektu na oddílnou kanalizaci dojde teprve k vlastnímu kopání, chceme mít akci připravenou tak, aby se na Vašich pozemcích a zahradách kopal pouze jednou a celý problém se řešil najednou.

V současné době zajistí 1. JVS a.s. takový režim práce ČOV v Čenkově, aby i v tomto přechodném období čistírna fungovala. Protože půjde o neautomatizovaný provoz, zvýšené náklady ponese rozpočet obce. Je proto v zájmu nás všech, aby se co nejdříve a co nejlépe upravil přítok znečištěné vody, omezilo napojení dešťových a balastních vod do kanalizace a vybudování oddílné kanalizace. O dalším postupu Vás budeme prostřednictvím Zpravodaje informovat.

## Malšický volejbal 2008/2009 v číslech

Tabulka Okresní přebor muži							
1	Sp. MAS Sez. Ústí	12	9	3	29	18	21
2	<b>Malšice</b>	12	9	3	27	16	19
3	Veselí nad Lužnicí	12	7	5	27	20	19
4	Bulldogs Bechyně	12	7	5	28	22	19
5	Sudoměřice	12	4	8	19	27	15
6	AČR Bechyně	12	2	10	15	34	14
7	Jistebnice	12	4	8	17	25	13

Tabulka Okresní přebor ženy							
1	Veselí nad Lužnicí	14	12	2	37	14	26
2	Sp. MAS Sez. Ústí A	14	11	3	36	13	25
3	Radkov	14	11	3	37	14	25
4	SK-V 41 Tábor B	14	10	4	35	19	24
5	<b>Malšice</b>	14	5	9	19	30	19
6	SK-V 41 Tábor C	14	4	10	18	32	18
7	Sp. MAS Sez. Ústí B	14	3	11	16	35	17
8	Planá nad Lužnicí	14	0	14	1	42	13

**galerie Malšice Vás zve na výstavu:**

**Ladislav Kostrůnek**  
**Kapličky a kostelíky Malšicka**

... v rámci cyklu "Lidé mezi námi, jak je neznáme" ...

výstava tužkokreseb kapliček a kostelíků v Radimovicích, Slapech, Oboře, Dudově, Třebelicích, Maršově, Čenkově, Skrýchově, Dobřejicích, Bečicích, Malšicích, Smolči, Dražičkách, Bezděčíně, Želči, Černýšovicích, Vyhnanicích, Zhoři, Všechlapech, Bežerovicích, Hutích, Senožatech, Ústrašicích a Raděticích.

**V úterý 15. září 2009 v 17,00 hodin**

je nejširší veřejnost je zvána na **vernisáž**,  
kterou na dané téma doprovodí přednáškou **Mgr. Alois Sassmann**

### **Upozornění pro obyvatele Maršova**

Vážení obyvatelé Maršova, městys Malšice zlikvidoval na svůj náklad černou skládku odpadků, větví a trávy nad hřbitovem v Maršově, kde pálíte čarodějnice. Upozorňujeme Vás na zákaz ukládání odpadu jak nad hřbitovem, tak u rybníka pod hřbitovem. K dispozici na ukládání odpadu máte Sběrný dvůr v Malšicích, nádoby na tříděný odpad v obci, kontejner u hřbitova. Pokud bude nutné řešit odpady v Maršově ještě jinou cestou, obraťte se na svého „malého starostu“, který Vaše požadavky přednese starostce městyse a problém budeme řešit. Černé skládky jsou vizitkou Vašeho chování.

### **Informace pro všechny občany**

Prosíme občany, aby na Sběrný dvůr v Malšicích nadále nevozili papír. Městys Malšice na základě požadavků občanů objednal kontejnery na tříděný odpad, na papír. Tyto kontejnery jsou umístěny v Malšicích a v Čenkově, v dohledné době budou dodány i do Dobřejic.

### **Policie České republiky**

se obrací na všechny občany s žádostí o pomoc při dokumentování podvodného jednání pana Petra Moštěka, který sjednával zakázky na opravy a rekonstrukce hrobů. Po obdržení vyplacené zálohy práce neprovedl a vyhýbá se vrácení dlužných částek. V případě, že jste se s panem Petrem Moštěkem setkali a opravu hrobu s ním sjednali, obraťte se, prosím, na Polici ČR Zlín, telefony 974 662 357 nebo 974 662 352.

Por. Bc. Roman Navrátil

### **OÁZA SLUNEČNICE**

*Přijímá objednávky na provádění masáží i o víkendů*

*Martina Kučerová, Bechyňská 140, Malšice*

*tel. č. 723 413 710*

*Jóga pro všechny*

*Začíná v úterý 8. 9. 2009 od 19,00 hodin v MŠ Malšice*

## Analogová i digitální ČT z jihočeské Kleti:

### Přechodně provizorní antény

Vysílač České Budějovice – Kleť bude od 3. 7. do 26. 8. 2009 kvůli přípravám na digitální vysílání dalších sítí dočasně šířit analogové vysílání ČT1 i digitální vysílání veřejnoprávního multiplexu z provizorních antén. Očekává se přechodně snížený dosah obou signálů.

Česká televize upozorňuje diváky z jižních Čech na dočasné snížení dosahu analogového vysílání ČT1 (39. kanál) i digitálního vysílání všech čtyř programů ČT (49. kanál) ze stanoviště České Budějovice – Kleť. České Radiokomunikace budou na tomto vysílači připravovat technologii pro digitální vysílání dalších sítí s komerčními stanicemi. Proto bude veškeré stávající vysílání – analogové i digitální – převedeno do provizorního anténního systému, a to od 3. července do 26. srpna 2009.

Zhoršení příjmových podmínek v tomto období zaznamenají zejména diváci ladící televizní vysílání z Kleti v okrajových částech oblasti běžně pokryté signálem z tohoto vysílače. Změnu dosahu orientačně vyjadřuje snímek porovnávací mapky pokrytí analogového vysílání ČT1 ze stávajících a provizorních antén (reálný stav se může oproti matematickému modelu vlivem řady faktorů lišit).

- Běžný stav 5,3 % obyvatelstva ČR 10,8 % území ČR
- Provizorní stav 4,1 % obyvatelstva ČR 8,0 % území ČR

Poruchy způsobené slabým signálem se projevují v digitálním vysílání jinak než v analogovém. V analogovém vysílání s postupně slábnoucím signálem stejně postupně sílí poruchy – kontinuálně přibývá šumu v obrazu a/nebo zvuku. Oproti tomu v digitálním vysílání je vlivem tzv. chybové korekce příjem stále bez poruch i při klesající intenzitě a kvalitě signálu. Ovšem jen do okamžiku, kdy úroveň signálu klesne pod mezní hodnotu. Pak se poruchy v obrazu/zvuku projeví náhle v plné síle – často se jedná rovnou o úplný výpadek.

Česká televize děkuje dotčeným divákům z Jihočeského kraje za pochopení, zásah Českých Radiokomunikací na technologii vysílače České Budějovice – Kleť je nezbytný pro další rozvoj digitálního vysílání v regionu.

Štěpán Janda  
Tiskový útvar ČT

### Malšické a Bečické ženy pořádají:

dne 26. 9. 2009 od 14,00 hodin Václavské odpoledne v Kulturním domě v Malšicích

V programu Václavského odpoledne vystoupí:

- **Mažoretky** – taneční škola p. Gauzové, Sezimovo Ústí
- **Děti z MŠ a ZŠ Malšice**
- **Soběslaváček** – dětský krojovaný soubor ze Soběslavi
- **Žáci Martin Novotný a David Koutenský** – hra na hudební nástroje
- **Paní Alena Klímová s dcerou Barborou** - zpěv
- **Slečna Katka Šimotová** – zpěv
- **Soběslavská chasa mladá** – tanec a zpěv v tradicích Blat a Táborska
- **Heligonky a klávesové harmoniky**

Od 19,00 hodin bude volná zábava, k poslechu a tanci hraje **dechová skupina p. Pokuty ze Skalice**  
V průběhu večera vystoupí skupina **Aerobic –GSK** (Gymnastický klub Tábor)

**Malšické a Bečické ženy dále zvou všechny přátele a známé i s dětmi na výlet do Jindřichova Hradce.** Výlet se koná ve středu dne 12. 9. 2009. Z Jindřichova Hradce cesta pokračuje historickým vláčkem úzkokolejnou drahou na trase **Jindřichův Hradec – Nová Bystřice** a zpět. Trasa vede krásnou jihočeskou krajinou. Po návratu navštívíme **výstavu betlémů** v Muzeu Jindřichova Hradce.

Informace podá paní M. Háková, tel. č. 381 277 434.

Pravděpodobný odjezd z Malšic je v 7,00 hodin, ještě upřesníme.

Srdečně Vás zveme